



助企纾困! 无锡出台50条措施

预计将兑现产业扶持资金110亿元

3月25日,无锡发布《无锡市关于加大力度助企纾困推动经济稳定健康运行的若干政策措施》。九个方面50条助企纾困政策预计将兑现产业扶持资金110亿元,新增减税降费超200亿元,最大力度帮助企业提振信心、减少损失、渡过难关。

50条措施中,15条结合无锡实际具有鲜明地方特色的扶持政策,10条是在国家和省政策基础上深化细化的,个性化条款占比50%。相较于其他城市,更具有针对性、独特性和含金量。

李佳芮

注重真帮实扶 提升市场主体获得感

结合无锡实际情况,在财税、金融、清费减负、要素保障、服务保障等方面进一步细化落实国家、省有关政策,优化惠企政策兑现流程,加快各类涉企专项资金执行进

度,帮助企业纾解生产经营中的矛盾困难。比如,首次明确加快出口退税进度,把办理正常出口退税的平均时间压缩至3个工作日内,在省要求的5个工作日的基礎上縮減了2个工作日,效率提升40%。

同时,还降低了企业享受红利的门槛。比如,促进小微企业转型升级为规模以上(限额以上)企业,对首次进入的企业即给予奖励等。

聚焦重点难点 确保政策举措更加精准

这一版纾困政策着眼于工业、服务业、外贸等多个领域的稳增长,聚焦市场主体诉求,实现了全行业覆盖。并对于影响较大的行业,在收集企业意见后,提出了针对性的措施。

与以往的纾困政策相比,除了侧重于当前纾困,还着眼于长远发展。如在“支持外贸企业开拓市场”方面,专门提出了六条针对外贸企业的政策措施。一方面,提出了引导运用汇率避险工具、加大出口信用保险承保力度、巩固洲际空中货

运航线、借助中欧班列畅通物流、保障生产资料供应链稳定等措施,建立绿色通道,从信保理赔、保费补贴、贷款展期等多方面帮助企业减少损失、稳定经营、渡过难关。

另一方面,引导并支持企业通过数字化营销方式拓展海外渠道,建立境内境外联动的营销体系,利用RCEP规则扩大产品出口、与电商平台合作发展内销,鼓励外贸企业抢抓机遇、实现转型。

突出操作实效 确保政策能够落到实处

政策好不好,关键看落实,为了避免存在审批程序复杂、上报材料等问题出现,在一定程度上影响到惠企效果,“助企纾困”50条强调了落地效能,通过建立健全惠企政策直达机制,方便企业一次申报、全程网办、快速办理。

让企业能随时查看“减什么”“减多少”“怎么减”,实现“少跑腿”“少填表”“拿钱快”,行政审批部门将实行惠企政策“一网兑现”,放大“惠企通”平台综合作用。



街道、市场物业帮助隔离菜商卖菜 云宣供图

大家齐上阵,为隔离菜商卖菜

3月24日,受疫情影响,有菜商被隔离,而这些菜商提前进的蔬菜便积压在市场上,他们又着急又心疼。3月24日晚,在完成市场疫情防控工作,确保市场内菜品及环境核酸检测结果呈阴性后,云林街道党政办公室资产办联合云林农贸市场麒铭物业,召集了10余位工作人员和志愿者,为隔离菜商们卖菜。

“由于朝阳市场出现疫情,3月23日,我们第一时间对市场进行了摸排,目前云林农贸市场内有9个经营户连家属在内共计20人居家隔离。为确保市场安全,3月24日凌晨,我们对市场进行了统一消杀,当日下午,安排社区卫生服务中心对市场内菜品及环境进行了核酸采样,采样结果均为阴性。”云林街道党政办公室资产办主任徐鉴告诉现代快报记者。

“一位隔离在家的经营户向我发了求助视频,她进了3万多元的货,如今,要在家隔离一周,蔬菜总不能放在那里烂掉。”云林农贸市场麒铭物业副总蒋健告诉记者,“市场内有8个经营户售卖蔬菜,存货量价值约5万元。考虑到他们确实存在困难,于是我们向街道资产办反映情况,同时召集工作人员一起帮他们卖菜。”

“确保市场安全后,24日晚,我们便连夜向隔离菜商了解了他们的蔬菜售价,3月25日一早,我们组织了志愿者,市场物业也组织了志愿者,一起帮助隔离菜商售卖蔬菜。”徐鉴介绍,“25日上午,我们已经卖了两万元左右存量的存货。现场,我们按照市场监管局的要求,明码标价。预计就在这两天,隔离菜商的存货就能全部卖完。” 高艺

樱花粉、油菜黄、茶芽绿、志愿红、守护蓝…… 疫情难掩滨湖三春芳华

三月至,好风如水、春景无限;花朝临,群芳竞开、盈香满袖。2022年,无锡市滨湖区的春天有了新的颜色,樱花粉、油菜黄、茶芽绿、志愿红、守护蓝……春日的故事变得明艳起来,有人终日奔波在春日里,无暇欣赏,但疫情终将过去,生活也会日渐温暖,待拨开云雾,趁着阳光明媚,共赴滨湖“满园春色”。

高艺 王逸夫



五彩油菜花 滨湖农业农村局供图

花开满枝春意浓

如今,九龙湾花彩乡创园已经成为无锡赏花新地标。3月初,九龙湾花彩乡创园内4000平方米的日本进口精品龙梅竟自绽放。眼下,九龙湾花星球彩色油菜花已进入盛花期,首次种植的新品种——五彩油菜花开出五彩斑斓的花朵。

红沙湾生态农业观光区,是无锡不折不扣的赏樱秘境。红沙湾生态园位于无锡山水城南端,被称为“鼋头渚之后无锡第二个赏樱胜地”。目前,数千株樱花已竞相绽放,进入最佳赏花期。

来到雪浪山生态景观园,则能够邂逅浪漫薰衣草。以成片薰衣草为特色,占地500余亩的雪浪山香草园景区,是无锡独具特色的赏花地之一,马鞭草、牡丹花等特色花卉的加持,更是造就了“七彩花田”的观花胜景。

与春共饮一壶茶

来到滨湖,怎能不品一杯明前

春茶? 时下转暖,滨湖春茶已全面开采。滨湖区现有茶园面积5000余亩,临近太湖,沾着一股醇厚的水鲜气、山野气、自然之气。“色香不浑浊,香高不刺鼻,味浓不燥喉,叶小不浮面”一直是滨湖茶叶的独特魅力。

作为江南首家以茶为主题的“茶文化休闲产业园”,以“茶文化”和“茶体验”为载体,打造“喝茶、饮茶、吃茶、用茶、事茶”为一体的茶旅融合休闲园区。

春日宜登高徒步

滨湖有三条绝美古道,沿途有古老石径、茂林修竹,也有果树茶园、湖光山色。户外徒步爱好者可以穿丛林、过山村、进茶园、翻山头,来一场荡涤心灵的徒步之旅。

“状元古道”集生态风景和历史人文于一体,是一条充满野趣的环山探险徒步古道。今年状元古道将由现在的单线升级为环线,全程达到16公里。

军嶂古道是长三角乃至华东地区广大户外爱好者熟悉的线路,

山不高而林密,路不宽而曲折。

冠峰森林步道全线蜿蜒于冠峰三峰峰脊上,用茶园景观资源、采茶登山道,打造云梯景观,两侧结合季相子播草花籽,营造山脊林下彩云的景观意境,美不胜收。

住在田园春光里

近年来,滨湖区已初步形成以农业园区、美丽乡村为载体,以特色茶果、精品花卉、湖湾风光为特色亮点的乡村旅游格局。马山街道获评全国乡村特色产业十亿元镇、全国第一批乡村旅游重点镇,古竹社区获评省级乡村旅游重点村,嶂青社区的民宿“山居壹聚”获评首批全国甲级旅游民宿。乡村民宿共计200余家,主要聚集在马山街道古竹、群丰、和平3个社区,依山傍水、景色俊秀,富有农家风味、太湖风情和江南风韵,是采摘观赏、休闲娱乐、回归自然的绝佳去处。

春日晴朗,万物可爱!收下这份滨湖春日乐游乡村邀请函,一起踏青去!

出租屋内灌“洋酒”,3人获刑

近日,新吴法院公开审理了一起制售假冒名牌洋酒案,3名被告人被判处有期徒刑。

周某最初在无锡的酒吧街摆摊卖夜宵,结识了一些在酒吧工作的朋友。通过这些朋友,周某得知向酒吧、KTV销售灌装洋酒的生意利润很高,而且到酒吧、KTV的人群就是去消费、娱乐的,几乎没有人会去怀疑酒的真假,风险很小。

后来,周某从老家那里了解到灌装酒的制作方法,觉得操作起来很简单。而且制作一瓶灌装的洋酒成本只要几十到上百元,转手卖给酒吧、KTV可以到上千元,比自己之前只做倒卖生意利润高很多,周某不禁萌生了自己采购原料制作灌装洋酒的念头。

于是,周某从网上购买了制作灌装洋酒的机器、便宜的白兰地酒原浆和标签,又从一家酒吧工作人员处购进了回收的名牌洋

酒瓶和塞子,开始着手制作灌装洋酒,并向在酒吧担任主管的王某推销。

王某所在的酒吧老板张某得知这一进货渠道后,为了在疫情期间继续维持酒吧的高额利润,便伙同王某以酒吧的名义向周某低价购进灌装洋酒,再以正常的市场价格对外售出。

在周某的出租屋内,廉价的桶装白酒和散乱不堪的酒瓶、包装,经简单组装就摇身一变,成为酒吧和KTV五彩灯光下的名牌洋酒,源源不断地充当着繁华与喧嚣的“催化剂”。不到5个月的时间,该酒吧已售出假冒“马爹利”“轩尼诗”等名牌洋酒近千瓶,销售额达两百余万元。

经审理,新吴法院分别判处周某、王某、张某4到6年有期徒刑,并处20万元到110万元不等罚金,对酒吧处以200万元罚金。 朱鲸润

双色球一周回顾(3月20日-3月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖53注,单注最高奖金822万多元,单注最低奖金550万多元;二等奖开出405注,单注最高52万多元,最低5万多元。在此期间,江苏彩民收获1注一等奖,大奖花落扬州市邗江区莱福花园北侧莱福酒楼北32100675福彩

投注站,奖金550万多元。无锡彩民收获1注二等奖,中奖彩票出自梁溪区声岸菜场32025171福彩投注站。双色球2元可中1000万。 高艺

